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ÎN ATENŢIA CONTRIBUABILILOR 
Referitor la depunerea situaţiilor financiare anuale aferente exerciţiului financiar 2009 

 
 Societăţile comerciale, societăţile/companiile naţionale, regiile autonome, institutele naţionale 
de cercetare-dezvoltare, societăţile cooperatiste şi celelalte persoane juridice care au obligaţia să 
conducă contabilitatea în partidă dublă trebuie să întocmească situaţii financiare anuale. 
 

Care sunt termenele pentru depunderea situaţiilor financiare anuale ? 
 
►150 de zile de la încheierea exerciţiului financiar, pentru societăţile comerciale, 

societăţile/companiile naţionale, regiile autonome, institutele naţionale de cercetare-
dezvoltare. 
 ►120 de zile de la încheierea exerciţiului financiar, pentru celelalte persoane juridice. 
 

Unde se depun situaţiile financiare anuale ? 
 
►Începând cu exerciţiul financiar 2009 societăţile comerciale vor depune situaţiile 

financiare anuale NUMAI la oficiile REGISTRULUI COMERŢULUI, conform art.185 şi 201 din 
Legea nr. 31/1990 privind societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 

►Celelalte persoane juridice, care nu sunt societăţi comerciale, depun situaţiile financiare 
anuale aferente exerciţiului financiar 2009 la unităţile teritoriale ale Ministerului Finanţelor 
Publice. 

 
Care sunt EXCEPŢIILE  de la prevederile de mai sus ? 
 
►Societăţile comerciale care de la constituire nu au desfăşurat activitate, precum şi cele 

aflate în lichidare, potrivit legii, vor depune o declaraţie în acest sens, pe suport electronic şi 
listata, cu semnăturile corespunzătoare, în termen de 60 de zile de la încheierea exerciţiului 
financiar, la oficiile Registrului Comerţului.  

►Persoanele juridice, altele decât societăţile comerciale, care de la constituire nu au 
desfăşurat activitate, precum şi cele aflate în lichidare, potrivit legii,  vor depune o declaraţie în 
acest sens, în termen de 60 de zile de la încheierea exerciţiului financiar, la unităţile teritoriale ale 
Ministerului Finanţelor Publice. 

 
Care sunt documentele care însoţesc situaţiile financiare anuale ? 
►Situaţiile financiare anuale vor fi însoţite de raportul administratorilor, raportul de audit sau 

raportul comisiei de cenzori, după caz, şi de propunerea de distribuire a profitului sau de acoperire a 
pierderii contabile. 

►Situaţiile financiare anuale vor fi însoţite de o declaraţie scrisă a administratorului, 
ordonatorului de credite sau altei persoane care are obligaţia gestionării unităţii respective prin care 
îşi asumă răspunderea pentru întocmirea situaţiilor financiare anuale şi confirmă că: 
     a) politicile contabile utilizate la întocmirea situaţiilor financiare anuale sunt în conformitate cu 
reglementările contabile aplicabile; 
     b) situaţiile financiare anuale oferă o imagine fidelă a poziţiei financiare, performanţei 
financiare şi a celorlalte informaţii referitoare la activitatea desfăşurată; 
     c) persoana juridică îşi desfăşoară activitatea în condiţii de continuitate. 
 

Sancţiunile care se vor aplica pentru neîndeplinirea prevederilor referitoare la depunerea 
situaţiilor financiare anuale aferente anului fiscal  2009 sunt cele reglementate în Legea contabilităţii 

 
Agenţ ia Naţ ională  de Administrare Fiscală  
Direc ţ ia Generală  a  Finan ţelor Publice Argeş  
Activitatea de Metodologie ş i  Administrarea Venituri lor Statului  

B-dul. Republicii nr. 118 
Pitesti, jud. Arges  
Tel : 0248/21 15 11 int.3346 
 

MINISETERUL FINANŢELOR PUBLICE 



www.finantearges.ro     
  

nr.82/1991 republicată în M.O. nr. 454 din 18 iunie 2008, precum şi cele din Legea nr.31/1990 privind 
societăţile comerciale, republicată, cu modificările şi completările ulterioare. 

   
Situaţiile financiare anuale aferente exerciţiului financiar 2009 sunt întocmite şi completate cu 

ajutorul programului de asistenţă descărcat de pe site-ul Ministerului Finanţelor Publice 
www.mfinante.ro, - Informaţii Contribuabili – Situatii Financiare. 
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